1. Calcolare i seguenti integrali impropri.
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2. Determinare per quali valori di o > 0 i seguenti integrali impropri sono convergenti.
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3. Dimostrare le seguenti affermazioni.

+oo +oo
(a) / sin(z?) dr & convergente mentre / | sin(2?)| dx diverge.
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(b) Se f & una funzione continua in [0, +00), periodica di periodo T' > 0 e tale che / f(z)dx =0
0
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allora / ~——= dx ¢ convergente.
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4. Sia f una funzione continua in [0, +00).
Dimostrare o confutare le seguenti proposizioni.
z+1

(a) Se lim f(z) =a € R allora lim f(t)dt = a.
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(b) Se f(a:) dr =a € R allora lim f(x)=0.
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(c) Se f(ax)dx =0 per ogni a € R allora f ¢ identicamente nulla.
0
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(d) Se f(azx)dx = 0 per ogni a € RT allora f ¢ identicamente nulla.
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